



У К Р А Ї Н А

ПРОЄКТ

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять третя сесія восьмого скликання)

31 серпня 2023 року

м. Корюківка

№ -23/VIII

**Про звернення Корюківської міської ради
щодо врегулювання питання пільгового
харчування дітей, які мають статус дитини,
яка постраждала внаслідок
воєнних дій і збройних конфліктів**

З метою врегулювання питання фінансування пільгового харчування дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, для зміцнення фінансової стабільності громади, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

- 1.** Схвалити звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України, що додається.
- 2.** Рішення надіслати до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.
- 3.** Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

Міський голова

Ратан АХМЕДОВ

ЗВЕРНЕННЯ ДЕПУТАТІВ
Корюківської міської ради восьмого скликання до
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України

щодо врегулювання питання пільгового харчування дітей, які мають
статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних
конфліктів

Законом України «Про охорону дитинства» визначено, що дитина, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів - дитина, яка внаслідок воєнних дій чи збройного конфлікту отримала поранення, контузію, каліцтво, зазнала фізичного, сексуального, психологічного насильства, була викрадена або незаконно вивезена за межі України, залучалася до участі у військових формуваннях або незаконно утримувалася, у тому числі в полоні (ст. 1).

Постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2023 року № 547 «Про внесення змін до Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів» (далі – Постанова) внесено зміни до Порядку надання відповідного статусу та передбачено, що право на його отримання *має дитина, а також особа, яка на час воєнних дій, збройних конфліктів, збройної агресії російської федерації не досягла 18 років (повноліття)*, і в результаті:

- 1) отримали поранення, контузію, каліцтво;
- 2) зазнали фізичного, сексуального насильства;
- 3) були викрадені або незаконно вивезені за межі України;
- 4) залучалися до участі у діях воєнізованих чи збройних формувань;
- 5) незаконно утримувалися, у тому числі в полоні;
- 6) зазнали психологічного насильства.

Згідно з підпунктом 3 пункту 2 Постанови психологічне насильство, якого зазнала дитина внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів (далі - психологічне насильство), - моральні та психологічні страждання (травми) дитини, *що не потребують доведення*, і які вона перенесла внаслідок її проживання/перебування в умовах воєнних дій, збройних конфліктів, тимчасової окупації, її внутрішнього переміщення або переміщення за кордон, як наслідок залишення свого місця проживання/перебування у результаті або з метою уникнення негативних наслідків збройного конфлікту, а також загибелі (зникнення безвісти), потрапляння у полон, смерті внаслідок отриманих у результаті збройного конфлікту поранення, контузії або каліцтва на території України чи за кордоном її батьків або одного з них - із числа цивільних осіб, а також її батьків або одного з них - з числа осіб, визначених пунктом 2 Порядку надання статусу члена сім'ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2015 р. № 740.

Відповідно до наказу Міністерства з питань тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 року № 309 «Про затвердження Переліку

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією» визнано всю територію Чернігівської області – територією бойових дій у період з 24.02.2022 року по 03.04.2022 року. Також зазначеним нормативним документом Корюківська громада з 29.06.2022 року по 22.09.2022 року відносилася до території можливих бойових дій.

Виходячи із зазначеного вище, усі діти Корюківської, яким на 03.04.2022 року не виповнилось 18 років (повноліття), мають право на отримання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Також такий статус надається дітям, які вимушено залишали місце проживання/перебування у результаті або з метою уникнення негативних наслідків збройного конфлікту.

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» засновник (засновники) закладів освіти забезпечують безоплатне гаряче харчування в державних і комунальних закладах освіти за рахунок коштів відповідних бюджетів відповідно до встановленого в закладі освіти режиму (кратності) харчування, зокрема для:

дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів.

Згідно підпункту 8 пункту «б» статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчим органам міських рад делеговано державою повноваження щодо вирішення відповідно до законодавства питань про повне державне утримання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, у дитячих будинках сімейного типу, закладах професійної (професійно-технічної) освіти та утримання учнів спеціальних закладів освіти, про надання пільг на утримання дітей у пансіонах закладів освіти, а також щодо оплати харчування дітей у закладах освіти (групах подовженого дня).

Згідно з прогнозованим контингентом дітей на 2023/2024 навчальний рік та враховуючи встановлену вартість харчування, на 2024 рік з бюджету Корюківської міської територіальної громади необхідно виділити додатково 19,5 млн.грн або 10,5% всіх податкових надходжень міського бюджету. Враховуючи той факт, що Верховною Радою України надано пільги зі сплати податку на майно для всіх підприємств Корюківської громади орієнтовні втрати міського бюджету становлять 21,5 млн.грн, значна частина підприємств вже скористалась правом подачі уточнень до податкових декларацій та впродовж найближчих 10 місяців не здійснюватимуть платежі до міського бюджету. Крім того, для проходження опалювального сезону, місто зобов'язане надати гарантію для реструктуризації підприємствами ТКЕ боргів за газ. Це неодмінно збільшить видатки міського бюджету через відсутність перспектив нормалізації платіжної дисципліни підприємств ТКЕ внаслідок зниження платіжної дисципліни та зростання обсягів непогашених різниць за тарифами.

Статтею 103⁶ Бюджетного кодексу України передбачено надання додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я.

Враховуючи вищезазначене, просимо на законодавчому рівні врегулювати питання фінансування пільгового харчування дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, шляхом:

- надання додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків на видатки закладів освіти в обсягах достатніх для забезпечення цих потреб;

- схвалення інших рішень щодо врегулювання даного питання по суті, наприклад закупівлі за кошти державного бюджету послуг харчування для здобувачів освіти (за прикладом механізму який застосовується для дітей, потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи).

***Схвалено на пленарному засіданні
двадцять третьої сесії
Корюківської міської ради
восьмого скликання,
рішення від 31.08.2023 року № -23/VIII***